

În data de 17 iunie 2009, a avut loc ședința ordinară a Comitetului Director al USR. În urma discutării proiectelor depuse pentru finațare pe semestrul II al anului 2009, s-a hotărât amânarea finanțării tuturor proiectelor ce ar fi urmat a fi plătite din taxa de timbru întrucît încasările din această taxă pe anul 2009 întîrzie.

În aceeași zi, a avut loc ședința Consiliului Uniunii Scriitorilor din România, prezidată de președintele Uniunii, dl. Nicolae Manolescu. Consiliul Uniunii a validat propunerile Comisiei de Validare pentru anul 2009 și a rezolvat contestațiile depuse de unii dintre candidații care nu au fost validați anterior. Astfel, au fost validați ca noi membri ai Uniunii Scriitorilor – Filiala Sibiu, scriitorii Angela Neguriță, Andrei Ileni, Vasile Chifor, Veronica A. Niculescu (toți din Sibiu), Ovidiu Simion (Făgăraș) și Dumitru Munteanu (Bistrița). Ca atare, Filiala Sibiu numără în prezent 51 de membri. Noii membri vor fi înscriși pe site-ul Filialei pe măsură ce biobibliografiile lor vor fi primite; în acest sens, cei vizați sunt rugați sa le trimită pe adresa de e-mail jeanvacarescu@yahoo.com

În continuare, a avut loc Conferința Uniunii, care a avut pe ordinea de zi amendarea Statutului U.S.R. și adoptarea unui nou mandat. După dezbaterea propunerilor de amendare pe articole și stabilirea, în fiecare caz, a variantei dorite de majoritatea celor prezenți, Conferința, cu norma de reprezentare 1 la 25 membri ai U.S.R. (din partea Filialei Sibiu au participat Dumitru Chioaru și Ioan Radu Văcărescu), a adoptat cu o largă majoritate textul unui nou statut. De asemenea, Conferința a delegat Consiliul Uniunii să organizeze noi alegeri, pentru fiecare dintre comitetele filialelor și pentru delegații la Conferința U.S.R. ce va alege noul președinte. Alegerile pe filiale au fost fixate în decursul lunilor septembrie și octombrie 2009, iar Conferința Națională de alegeri în cursul lunii noiembrie 2009, la București.

Cu privire la Filiala Sibiu, anunțul privitor la data Conferinței Filialei și la ordinea de zi a acesteia va fi publicat cu cel puțin două saptamâni înainte pe site-ul Filialei – www.uniuneascritorilsibiu.ro

Filiala noastră va fi reprezentată la Conferința de alegeri din noiembrie de la București de un număr de 7 delegați, în conformitate cu norma de reprezentare stabilită de Statut și de numărul de membri titulari, cu cotizația platită pe anul 2008, la nivelul lunii martie 2009.